
Toelichting bij de dertiende wijziging van de gemeenschappelijke regeling Drechtsteden

Artikel I
A Artikel 6:

a. de naam van de wet is nu correct. Daarnaast wordt het toekennen van een 
tegemoetkoming in de kosten van kinderopvang op grond van een sociaal-
medische indicatie vanaf 1 januari 2019 uitgevoerd door de gemeenten.

b t/m e. de beschrijving van de taak is naar aanleiding van opmerkingen van de 
accountant daarover, beter afgestemd op de taken van de gemeenschappelijke 
regeling sociale werkvoorziening Drechtwerk.

B Artikel 7:
In de beschrijving van de juridische taken van de GRD/SCD wordt het behandelen van en 
adviseren over (administratief) beroepszaken toegevoegd, omdat deze taak al sinds het 
begin wordt uitgeoefend en ten onrechte niet eerder in de opsomming was opgenomen. Dit 
voorkomt een mogelijke bevoegdheidsdiscussie voor de rechter.

C Artikel 7:
Gedurende enkele jaren is het aandeelhouderschap van ROM-D op basis van een voor elke 
aandeelhoudersvergadering apart af te geven volmacht namens de gemeenten uitgevoerd 
door het DSB. Inmiddels hebben de gemeenten besloten zelf het aandeelhouderschap weer 
in te vullen. Daardoor is dit geen taak meer van de GR Drechtsteden en kan dit onderdeel 
vervallen.

D Dit betreft een correctie van een foutieve verwijzing.
E In de periode dat nog geen voorzitter van de Drechtraad en het Drechtstedenbestuur is 

benoemd moet deze functie worden waargenomen. Tot nu stond in de regeling dat dit 
gebeurde door het langstzittende raadslid van de gemeenten. Dat zou in de praktijk echter 
een raadslid kunnen zijn die normaliter geen plaats heeft in de Drechtraad. Aangezien 
echter in artikel 20, tweede lid wordt bepaald dat de Drechtraad naast de voorzitter ook 
een plaatsvervangend voorzitter aanwijst, ligt het voor de hand dat deze de functie van de 
voorzitter waarneemt, zolang er geen aangewezen voorzitter is.

F In Bijlage 1 staan de belastingtaken waarvan de heffing en inning plaatsvindt door de GR 
Drechtsteden. Met ingang van 1 januari 2019 komen daar veranderingen in, zodat de 
bijlage moet worden vervangen. Als dat niet zou gebeuren zou dat tot heffings- en 
inningsproblemen kunnen leiden.

Artikel II
Regelt de inwerkingtreding. Aangezien de bekendmaking van het wijzigingsbesluit niet voor 1 
januari 2019 kan plaatsvinden en een besluit niet in werking kan treden voordat die is 
bekendgemaakt, moet terugwerkende kracht aan het besluit worden verleend.

Artikel III
Citeertitel.


